

瑞 周刊

今日4版 NO.8340
2024年12月28日 星期六
责任编辑 张翔 编辑 陈异俗

瑞安日报

致读者

元旦的钟声即将敲响，瑞城沉浸在热闹喜庆的氛围中。市民们开始买新衣、办年货、扮家园，不少人家窗门前外晾晒起酱油肉、鳗鲞、番薯干，忠义街红灯笼高挂、彩旗飘扬，塘下北工业园区内火红的枫叶也为新年添了几分色彩。

回首往昔，欢笑与泪水交织，铸就了成长的足迹，滋养了我们的内心。挑战让我们坚韧，失败让我们成长。

新的一年，愿我们怀揣轻松心态，迎接每一个晨曦与黄昏，感受生活中的每一个小确幸，绽放最绚烂的光彩，收获满满的幸福与喜悦。

一周回眸

连续五年 瑞安荣膺“最具幸福感城市”

12月20日，2024最具幸福感城市论坛在上海举行，现场发布了“2024最具幸福感城市”调查推选结果，瑞安榜上有名，位列榜单第二。自2020年首次获得该荣誉后，我市第五次荣膺“最具幸福感城市”称号，并实现了2020年至2024年“幸福五连击”。

2024年第二届瓯窑沐火季 在陶山瓯窑古镇举行



12月21日上午，陶山窑点火仪式在陶山镇瓯窑古镇举行，拉开2024年第二届瓯窑沐火季的序幕。

陶山窑点火仪式按照传统方式举行，现场人员诵读窑词，迎接采自福泉山顶的火种，经过火种传递、送火窑后，陶山窑窑火被点燃，第一窑烧制启动。入窑的近1万件瓷坯将在窑火中，从泥土变成精美的瓷器。

爱心传递点亮生命之光 今年我市已有3人捐献造血干细胞



12月20日上午，郑飞武完成造血干细胞悬液采集，成为我市第13位造血干细胞捐献者。在此之前，杨希和周扬坤已分别于今年的9月6日和12月13日完成造血干细胞捐献。

首届AI奇点奖 2024温州年度贡献人物揭晓 张文字榜上有名



12月22日，由中国人工智能学会主办的2024中国人工智能数字创新大会在温州召开。会上，10位代表获得AI奇点奖2024温州年度贡献人物称号。其中，瑞安籍AI科学家张文字榜上有名。

外宣亮点

《瑞安斩获“大米界奥运会”金奖》
(12月21日 潮新闻)

《温州将创新“置顶”为培育新质生产力形成强力支撑》
(12月21日 温州新闻联播头条)

《瑞安市第二届瓯窑沐火季启幕 万件瓷坯新年将开窑》
(12月22日 《温州日报》头版)

《瑞安：闲田养鸭 开辟生态农业新路径》
(12月24日 浙江台《浙江地市头条》)

《大孵化器集群怎么建？瑞安有了实操手册》
(12月26日 潮新闻)

枫叶醉冬 扮靓瑞城



眼下，随着气温的下降，塘下北工业园区的枫叶如火般热烈，将园区装点得如诗如画。
(记者 孙凇)



金恒景 教书育人 仁者风范

>>>第3版



城市寻古——申明亭巷

>>>第4版